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GORRO PER A NADONS (12M)
MATERIALS:

- 1 Cabdell de llana verda 3.5mm/4mm.
- Agulles 3.5mm.

- Agulla de llana.

- Llana sobrant pel pompé.

PUNTS EMPRATS:

- P. Jersei Dret.
- P. Bobo.
- P. Elastic 2x2.

REALITZACIO:

Amb agulla 3.5mm muntar 114p.

Treballar a p.Elastic 2x2 fins a 2 cm de llarg. A
continuacié treballar 1v. a p.Jersei Dret, 2v. a
p.Bobo i continuar treballant a p.Jersei Dret

fins a 8.5cm de llarg total. Comencgar a
disminuir cada dues voltes de la manera
seglent:

lav. amb 8 disminucions:
1 p.dret, ¥*12 p.dret, 2 p.junts* i repetir de * a
* 7 vegades més. Acabar 1 p.dret. = 106 p.

2av. amb 8 disminucions:
1 p.dret, *11 p.dret, 2 p.junts* i repetir de * a
* 7 vegades més. Acabar 1 p.dret. =98 p.

3av. amb 8 disminucions:
1 p.dret, *10 p.dret, 2 p.junts* i repetir de * a
* 7 vegades més. Acabar 1 p.dret. =90 p.

4av. amb 8 disminucions:
1 p.dret, *9 p.dret, 2 p.junts* i repetirde * a *
7 vegades més. Acabar 1 p.dret. =82 p.

5av. amb 8 disminucions:
1 p.dret, *8 p.dret, 2 p.junts* i repetirde *a *
7 vegades més. Acabar 1 p.dret. = 74p.

6a v. amb 8 disminucions:
1 p.dret, *7 p.dret, 2 p.junts* i repetirde *a *
7 vegades més. Acabar 1 p.dret. = 66 p.
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7av.amb 8 disminucions:
1 p.dret, *6 p.dret, 2 p.junts* i repetirde *a *
7 vegades més. Acabar 1 p.dret. =58 p.

8av. amb 8 disminucions:
1 p.dret, *5 p.dret, 2 p.junts* i repetirde * a *
7 vegades més. Acabar 1 p.dret. = 50p.

9a v. amb 8 disminucions:
1 p.dret, *4 p.dret, 2 p.junts* i repetirde * a *
7 vegades més. Acabar 1 p.dret. = 42p.

10a v. amb 8 disminucions:
1 p.dret, *3 p.dret, 2 p.junts* i repetir de * a *
7 vegades més. Acabar 1 p.dret. =34 p.

11a v. amb disminucions:
Treballar 2p.junts durant tota la volta = 17p.

12av. amb disminucions:
Treballar 2p.junts durant tota la volta =9p.

Tallar el fil deixant-lo llarg. Passar-ho amb
I"agulla de llana per 'interior dels 9p. que
queden. Ajustar al maxim i cosir.

Amb el mateix fil, cosir la costura posterior.

Fer el pompd al gust i cosir-ho a I'extrem de
dalt del gorro.

cor df cWdellg



